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 2017年期末考试九年级物理试卷答案
一、选择题（2分×12=24分）
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26[来源:Zxxk.Com]
	27[来源:Zxxk.Com][来源:学|科|网Z|X|X|K]

	D
	B
	D
	A
	A
	A
	A
	D
	B
	B
	B
	C


二、非选择题（ 共46分）                                    [image: image8.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





36.（2分）①③ 、 ②④
37.（2分）电磁  0.5
38. (2分) 家里用电器太多，造成总功率过大，电流过大  2200
39.（2分） 长度相同的水管，管子越粗，阻力越小    电流表的示数
40．(2分) 感应电流大小，电流表量程大无法测量  将电流表更换为灵敏电流计，重复[image: image9.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




实验，观察指针是否偏转
41．（2分）L1短路，L2正常   36 

42．（2分）白炽灯  200 [来源:Zxxk.Com]
43．（2分）2000W  90.9% 
44.（2分）电   4 

45．（2分）1000       [image: image10.png]220v
Sy

R





[image: image26.png]=




46．（2分）                  [image: image11.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




         47．（2分）              
[image: image27.png]



48．（6分）
（1）质量；（1分）（2）加热时间的长短；（1分）
（3）m水=m油=200g  （0.5分） t加水=t加油=6min  所以Q水=Q油 （0.5分）
t[image: image12.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




水0=t油0=20℃ t水=45℃ t油=75℃ →Δt水=25℃ Δt油=55℃ →[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




Δt水< Δt油 （0.5分） 
所以水的吸热能力强；（0.5分）
（4）控制m、t初、t末相同，比较t加即Q吸来比较吸热能力（[image: image14.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




1分） ；

（5）1.9×103 J/(kg·℃)．（1分）
49. (6分) 

  （1）B（1分）
（2）（电阻一定时）电流与电压的关系（1分）
（3）没[image: image15.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




有控制R两端的电压一定（1分）
（4）电路图：（1分）
实验步骤：①按电路连实物；②闭合开关调节滑片P到某位置，读取电流表示数为IR；③断开开关，改接电流表位置，P位置不动，闭合开关，读取电流表示数为Ix ；④改变P的位置，重复上述实验多次。（②③④必须有）（1分）
表达式：Rx=IRR/Ix（1分）
50. (5分)（1）左（1分） [image: image16.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





（2）选取了 “12Ω  1A”的滑动变阻器，最大阻值太小（1分）[来源:Z,xx,k.Com]
断开开关，换 “20Ω  2A”的滑动变阻器，闭合开关，[image: image17.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




调节滑片P观察电压表示[image: image18.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




数，使其为2.5V（1分）
（3）①小灯泡的额定功率0.75W（1分）
②小灯泡的[image: image19.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




电功率越大，灯泡越亮或小灯泡的电功率随所加电压的增大而增大（1分）
51. （5分）
（1）P=UI（0.[image: image20.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




5分） I=U/R（0.5分） →P=U2/R
R1=U2/P加=2202/200Ω=242Ω（0.5分）
[image: image21.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




（2）m=ρV（0.5分）=0.05kg  
Q水=cm（t-t0）（0.5分）=4.2×1[image: image22.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




03 J/（kg·℃）×0.05kg×（100-20）℃＝1.68×104 J
P=W/t （0.5分）   W＝Pt=200W×100s=2×104 J
（3）R串=R1+R2（0.5分）   P总=U2/（R1+R2）=110W  

W`＝P总t`=0.11kW×20h =2.2kW·h[image: image23.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




（0.5分）
